4 8 0 4

6

0 8 0 8 4 4

2 2 6 5



S EFEIRE LTS 5 255 I8 25 AHEE
et Aojth, 5 Al7Fo] 34 Ho| &3t AlF o Tot AlFES
2 2 FLshod e,

25 AIZH2) =4(Y)

0~ 30" 8

30°7% ~ 60T 15

60°% ~ 90" 4

90°% ~ 120" 3

A 30
a Ck- o]
(=] =
5 X 2
g - L



AF £
100]@ - 20“1“& 1
200]/}} - 30”[“"_" 4
300]% - 40“1‘?_}' 2
400]@} N 50“}‘:\'_" 3

g 10




A3 604

5

| AFE 2471 650l o] A ARESE

-

of 4R g 24t

Bo

olAk 707 m|gke

Stofet,

:[L

Yk
=



5. &2 o= wk3h
ST 7V

FLU
)

712 (m) =4(2) | 4tss

10°7% ~ 20" 9 0.3




@ 1//m°)H za = e ©|t}.
@ 1//m ©°19H sc+ th = 180° ©]|t}.
® 1//m©olH b = se O]t}

@ Szte] 271 G4 2AE ok,

G Eolzto] T7) G} 2R o




50°

45°




9|4 AB = DE, /B =
(E ¢ W, AABC ¢} ADEF 7}

A2 3Eol7] 9l 2ast =
A& T 1237
@ A=/ @ /B=/F ® AC=DF



QL



ol

o
e
-

sh?

g7

3 9)2o] 2717} 240 o] 3 0] o]zt 60 eml Ak
wio] o]

10.

@ 5 A3 6 @ 7 B 8

D 4



11. o= 2"elA x & 2715 Fotofet




3 9)7h9] 27]39

@ 30°

3 40°

@ 50°

B 60°



mjp

@ 7



14.

=
o
_‘_—_r)

PR

@ 10mcm, 25mcm?
® 1lmem, 25mcm?

® 12rcm, 25mem?

22 90] Z0o]7} 5em Q1 Yol 8o Zole} Hol= 2zt

27y A B

@ 10mcm, 24mcm?

@ 11am, 24mcm?



15. 2|77h 8 0] 6400km 9 b AL 53
W, A7) BINA AT EHL wfet =
o A7) A=A 71 B ARE Fote]




16.

Dk
5= ‘?M]

s
-

Egohe
de

SERELE

-5fodat,



17. g FolA A& AM=s?(EH 271)

=
2

@

P & df



18. AlFe 271716 Q1 =R EZ R a o1 b W AlF o] AlFgtel
24 oltt. thx & FoIxl #7F B Aol 24 o Agoll ot
ol 2 & Qe AS 1=
@® 20,22,24 @ 23,25,27 ® 24,26,28

@ 21.5,23.5,25.5 ® 23.5,25.5,27.5



19. ofg I sgoly w sPyE] 5t A4S

47k Vg AL Aol

0

D 204 @ 454

A2

>,
>

40 50 60 70 80 90(A))

B3 554 @ 654

3 854



ol
A

BCeH 2
==
T

=

B

i

Nlo o o
ol Ho o
) o o
= 318
- of  of
% )

= 2 IS
< Q ©
ol [an

<

rA <

5 IR
o | |
el o o
i Mo  Fo
o of ol
N < 1M
%

e 8 1S
o o|J

20.

e © ® ©



21.

th2 24 AP = PQ, 3AP = QB ¥ o, t}2 ot &gt
5 A dolzt

B

Mo



22. thg T3 A AAo] et Zol W ) A7) o
o el 7}

@ 3% @ 2% ® 1%
@ 9t B T3] W},



= A= g

Azte] 271

® S92t

2 180° ol

@ b %} th 9
® b S} Lf
@ ta®}Lf
® za %} ze

9)7telet.

o
A



24.

Az B A AL Lm0
448 XA IHEY 5 4o

z27k YA X & Fordl,

Yt
=%

B EretuA AR BHsHH ghe
| A A7) 7o) 2718 B 6



25. o I™HAA L m, n o] & F5tefzh




= I8 22 JSHA O gt oo Ay F &2 AL
2 7129
A D
|
B : C
|
|
|
|
|
Y— === — 1 --7H
7/
v
v
F G
[1]
B7]

@ RA Y AB o B4 BC & g oA vhdth.
© ZAE AD ¢ BAE FG & 131 429l 9ot
© ZAE AB 9t BAE FG & 202 ghdtt,
® =A2 BC £ 2A2] DH &= &<1 9129 Sl

© RAE EH ¢ A2 EF & 2 o8 vhdr},

ORUNC) ® 0,6 ® 0,6,
@ (A, ©, O ® A, 0

+n



27. o 1Y WAEE WSl FEWA fstel @ ABON 3
G0 g BAE}obd Fe7

=
=
—
~




28. THe 1719] AABC O W 912 WX B Ao} lem 9 4 A
A7V o) Se% o v 5 ), o] ALz B Holi?

~-8cm--C

@ 4+ 48(cm?) @ 21 + 48(cm?) ® 27+ 40(cm?)

@ 47+ 40(cm?) ® 67+ 50(cm?)



29. o YAEE 5 mAT ) 57} 714

© A
@ Alzrmo)

@ ANAE

3 Hoztm

ol
o



ol

BH

@ ©7rmol m g o] 2L 7 ot



31. o5 I1¥ T ASHAY AT E 4 gl A2
o] o[l e
J __g
[ | 1
® [ @[]
L o
||

O, ©060,0 0.6 ®o,e 66,0



32. oFf dAEF L2 t5 F ol =¥ AR AT

@ @ ©)
! ! !
> 4>
@ ®
! !
> >




Hol=?

@ 250 ® 350

3 200

® 110

D 100



